

Příloha č.2

Kritéria věcného hodnocení:

MAS Pošumaví – IROP – Kulturní památky (výzva č. 20)

Kritéria věcného hodnocení (aktivita – Památky)				
Hodnotící kritérium	Hodnocení	Maximální počet bodů	Zdroj informací	Způsob hodnocení
Zpřístupnění památky veřejnosti <i>(aspekt účelnosti)</i>	<p>10 bodů – realizací projektu dojde ke zpřístupnění dosud nepřístupné památky veřejnosti.</p> <p>6 bodů – realizací projektu dojde ke zpřístupnění dosud nepřístupné části již zpřístupněné památky.</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> - Studie proveditelnosti - Žádost o podporu 	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu, ve Studii proveditelnosti.
Počet obyvatel v obci, ve které je projekt realizován <i>(aspekt účelnosti)</i>	<p>10 bodů – projekt je realizován v obci s méně než 2.000 obyvateli</p> <p>0 bodů – projekt je realizován v obci s počtem obyvatel 2.000 a více</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Statistické údaje k 1.1.2019 https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich 	Posuzuje se velikost obce k 1.1.2019.

<p>Projekt řeší obnovu památkových hodnot památky. <i>(aspekt účelnosti)</i></p>	<p>10 bodů - projekt řeší obnovu exteriéru i interiéru památky nebo její část (samostatného funkčního celku). Součástí projektu jsou restaurátorské práce.</p> <p>8 bodů - projekt řeší obnovu exteriéru nebo interiéru památky nebo její části (samostatného funkčního celku). Součástí projektu jsou restaurátorské práce / Projekt umožňuje obnovu exteriéru i interiéru památky. Součástí projektu nejsou restaurátorské práce.</p> <p>0 bodů - projekt není zaměřen na obnovu exteriéru ani interiéru památky nebo její části (samostatného funkčního celku).</p>	<p>10</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Studie proveditelnosti - Žádost o podporu 	<p>10 bodů – Ze Studie proveditelnosti je zřejmé, že projekt řeší obnovu exteriéru i interiéru památky nebo její části (samostatného funkčního celku). Ve Studii proveditelnosti jsou popsány restaurátorské práce a jsou uvedeny v rozpočtu projektu, případně jsou součástí položkového rozpočtu stavby (restaurátorský záměr není povinnou přílohou).</p> <p>8 bodů – Ze Studie proveditelnosti je zřejmé, že projekt řeší obnovu exteriéru nebo interiéru a jsou popsány restaurátorské práce a uvedeny v rozpočtu projektu nebo jako součást položkového rozpočtu stavby / ze Studie proveditelnosti je patrné, že projekt řeší obnovu exteriéru i interiéru památky nebo její části (samostatného funkčního celku), ale nejsou popsány žádné restaurátorské práce.</p> <p>0 bodů – Ve Studii proveditelnosti není popsána obnova exteriéru ani interiéru památky, projekt je zaměřen na jiné aktivity (např. pouze na digitalizaci mobiliáře).</p>
<p>Maximální počet bodů: 30 bodů Minimální bodová hranice: 15 bodů</p>				